
Anketa ob povratku z MDA

Kaj pravijo brigadirji?
OK ZSMS Ljubljana-Siška je z OK ZSMS

Ljubljana-Ceniter organizirala skupno brigado
pionirjev, ki je bila na akciji v Istri od 1. do
29. avgusta 1982.

Iz naše občine se je udeležilo MDA ISTRA
82 13 pionirjev —Jjrigadirjev in dva meatorja:
Vesna Kuičan in Brane Jakovljevič.

Z ne;kateriimi smo se pogovarjali po konča-
ni aikciji.

Tomaž BOLE obiskuje OŠ Riharda Jakopi-
ča. Pravi, da je o MJDA zvedel od prijatelja,
odšel je k tajniku na šoli in se prijavil za
ISTRO. Povedal nam je, da je bilo delo do-
kaj utrujajoče, v popoldanskem času je obisiko-
val ipolitično šolo Edvard-a Kardelja. Bil je de-
legat brigade v skupščini izmene. Pritožil pa
se je zaradi mrzle hrane, vendar se je tudi lo
izboljšalo.

Tomaž je prejel značko udarnika in pravi,
da t>o v brigado še šel. Pravi, da se bo prija-
vil za zvezno delovno akcijo v SANICO.

Polona PODPECAR, obiskuje OŠ Simona
Jenka. Piavi, da je prišel v razred ravnatelj
šole, povprašal, če bi kdo šel v brigadb — in
se je prjjavila. V naselju so se zelo dabro ra-
zumeli, na akciji srečaš mnocjo mladih pTija-
teljev in to je lepo. Razočarala pa jo je hrana,
ni bilo sadja, še bolj pa je bila žalostna, ker
je brigadirsko opremo prejela šele pri koncu
delovne akcije. N6, je pa zato brigadirka bo!j
ohranjena, prav ta>ko copati, pa bo lahko vse
skupaj nosila še dolgo po akciji. Kljub nekat.e-
rira slabostim, pravi, bo v brigado še šla.

Tamara MILOŠEVIC prav tako obiskuje OŠ
Siniona Jenka. Pravi, da so iz iste šole šli v
brigado trije picmirji — brigadirji. Malo je po-
tarnala, da je bil mentor strog, mentorica ma-
lo manj. Delo je bilo dokaj naporno. Lepo pa
je bilo življenje v naselju. Na akciji je bit
tudi brigadir iz Madžarske. Z njim se ibo dopi-
sovala, morda bo čez nakaj let obiskala tudi
Madžarsko. Tudi to je del brigadirskega življe-
nja. Mnago, mnogo lepega je v brigadi. Pravi,
da bo na a-kcije še šla.

Boban BUHANČIC je bil v brigadi prek OK
ZSMS Cinter, čeprav obiskuje OŠ Vide Pire-
garc v oboni Moste-Polje. Pravi, da je o akciji
prebral na plakabu, šel na OK ZSMS Ljubljana-
Center in se prijavil. V brigadi je vodil komi-
sijo za tolesno kulturo. Potarnal je, da je bila
mrzla voda, mrzla in enolična hrana, slab apre-
jem pionirjev na akciji. Bilo pa je aato mnogo
lepih trenutkov med saimimi 'brigadirji, organi-
zirano kopanje v morju, zabavni večeri, ki so
jih organrzirali brigadirji sami in še in še le-
pega je našteval. Pravi, da bo oa !take akcije
še šel.

Mladinska delovna akcija ISTRA 82 je
zvezna delovna akcija. V zadnji, 3. izmeni je
na akciji sodelovalo 6 brigad. Med njimi je
bila tudi pionirska brigada, sestavljena iz pi-
onirjev osnovnih šol iz OK ZSMS Ljubljana-
Center in OK ZSMS Ljubljana-Siška. Brigada

je štela 27 pionirjev — brigadirjev in 4 raen-
torje. Presenetljivo na akciji je bilo to, da so
se pionirji enakovredno kosali z ostalimi bri-
gadirji. Na ikonou alkcije so osvojili 3. mesto
— kar lalrko smatramo za zelo lep uspeh. Iz
naše občine so se udeležili akcije 13 pionirjev
in 2 mentorja. Praviloma bi se moralo iz OK
ZSMS Ljubljana-Siška udeležiti akcije 20 pio-
nirjev, Ceprav je bilo za akcijo sprva eviden-
tiranih 40 pionirjev, kasneje smo jih določeno
število ipreusmerili na druge akcije, je na dan

j odhoda od 20 prišlo le 13. Kje so bili ostali
evidentiirani in 'kako to, da so se zadnji dan
premisilili, bo ostalo še odprto? Preko ZPM bo-
mo ugotovili, kaj je bil vzrok, da niso prišli
vsi.

V razgovorju s pionirji, ki so se akcije
udeležili, smo ugotovili, da pionirji niso ustrez-

no inforinirani o akcijah, da so evidentirani
prek pedagogov na OS in ne prek OO ZSMS.
Pravilno bi bilo, da bi center za MDA pri OK
ZSMS posvetil veliko več časa in materiala za
infoTimiranje, prav 'tako pa bi morali mentorji
mJadkiskih organizacij na OŠ mnogo več časa
posvetrti tudi tej obliki usposabljanja mladih.
Saj mlad človek — pionir, ki se prostovoljno
udeleži MDA, že zelo zgodaj doživi občutek, da
je naši družbi prispeval nekaj lepega, korist-
nega.

Tone Krušič


